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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 07.03.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора 
Куман Куманов, като разгледа дело номер 10006 по описа за 2021 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На поименното повикване в 11:08 часа: 

ИЩЕЦЪТ – П. С. Х. – редовно призован чрез адв. И. Ч., не се явява, представляван е 

от същия адвокат, с налично по делото пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – Държавен фонд „Земеделие“ – редовно призован, не е 

представляван. Представена е на 04.03.2022 г. молба от юрисконсулт, с която: не 

възразява да бъде даден ход на делото, оспорва исковата молба, противопоставя се на 

искането на ищеца за допускане на съдебно-счетоводна експертиза и заявява, че 

ответникът няма доказателствени искания; със същата молба се претендира 

юрисконсултско възнаграждение и се прави възражение за прекомерност на 

адвокатския хонорар, ако такъв е налице. 

За СГП се явява прокурор К.. 

Адв. Ч. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: исковата молба; отговор на същата, представен от ответника на 

13.12.2021 г.; приложените към исковата молба заверени преписи на писмени 

доказателства, както и писмените доказателства, представени с отговора на исковата 

молба. 

Адв. Ч.: Поддържам исковата молба. Представям писмена молба, с която съм 

формулирал искането си за изменение на исковата молба, първо за допълнение и след 

това за изменение на основанието. Към днес представената Ви молба прилагам и 

заверени преписи на писмени документи, които не се съдържат по делото. Същите 

представям с препис за ответника. Представям и документ за допълнително внесена 

държавна такса, в случай че Съдът прецени необходимостта от такава. Представям за 



сведение заверен препис на решение на Административен съд София-град, по адм. 

дело № 6823/2018 г. Моля да бъдат изискани и приобщени към материалите по делото 

адм. дело № 6823/2018 г. и адм. дело 13784/2019 г. по описа на Административен съд 

София-град.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че е направено своевременно искането за изменението на 

иска. Изменението само по основание, без изменение на размера, е допустимо. 

Предвид днес заявените от ищеца, съответно изменение на исковата молба и 

доказателствени искания, и с оглед отсъствието на ответника СЪДЪТ приема, че 

следва да даде възможност на втория да се запознае с исканията на ищеца и да заяви 

становището си, в 7-дневен срок, след изричното уведомяване от Съда. 

Относно искането за изменение на исковата молба и доказателствените искания 

СЪДЪТ ще се произнесе съответно в закрито съдебно заседание, след получаване 

становище на ответника. 

За събиране на доказателства  

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 16.05.2022 г. от 10:15 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:17 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 
  
 
 


